

Zakopane, dnia 17 marzec 2021r.

.....
pieczęć zamawiającego

WYJAŚNIENIA NR 1 DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO ADM.4.270-7/2021

Dotyczy: Usługi w zakresie konserwacji i naprawy instalacji sygnalizacji pożarowej oraz konserwacji i naprawy instalacji sygnalizacji włamania i napadu w filiach Muzeum Tatrzańskiego Postępowanie ADM.4.270-7/2021

Zamawiający Muzeum Tatrzańskie im. Dra Tytusa Chałubińskiego w Zakopanem wyjaśnia:

Pytanie 1

Zwracam się z uprzejmą prośbą o przesłanie zestawienia zainstalowanych elementów SSP i SSWiN w obiektach.

Odpowiedź:

Zamawiający przesyła zestawienie podstawowych elementów systemu, który w całości podlega konserwacji.

Zamawiający informuje, że wszystkie systemy SSP i SSWiN są wykonane na dzień dzisiejszy zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami względem zabezpieczeń obowiązujących dla muzeów.

Należy uwzględnić wszystkie elementy SSP i SSWiN.

Zestawienie stanowi załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień. Przeglądowi i konserwacji podlega cały system a podane dane są orientacyjne.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do wzoru umowy inf. dot. przetwarzania danych osobowych przez Zleceniobiorcę, po otwarciu ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza drobne zmiany dot. przetwarzania danych osobowych we wzorze umowy, po otwarciu ofert, jeśli nie będą one istotne z punktu widzenia postępowania.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do wzoru umowy drobnych zmian merytorycznych, po otwarciu ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza drobne zmiany merytoryczne w zależności od ich treści we wzorze umowy, po otwarciu ofert, jeśli nie będą one istotne z punktu widzenia postępowania.

DYREKTOR
Muzeum Tatrzańskiego
im. dra Tytusa Chałubińskiego
w Zakopanem


Anna Wonda-Surmiak

.....
(podpis)